

Unser Vorschlag für Ihre nächste Gruppenreise!

Tagesfahrt

Römerstadt Xanten

Unsere Leistungen:

- √ Fahrt im modernen Fernreisebus
- ✓ Mittagessen im Restaurant (Schnitzelbuffet)
- ✓ Stadtrundfahrt mit dem Nibelungen Express
- √ individueller Aufenthalt in Xanten
- ✓ Betreuung durch unser Fahrpersonal

pro Person ab € **57**

Tagesfahrt

Köln - größte Stadt am Rhein

Unsere Leistungen:

- ✓ Fahrt im modernen Fernreisebus
- ✓ Stadtrundfahrt mit örtlicher Reiseleitung
- √ individueller Aufenthalt in Köln
- ✓ Panorama-Schifffahrt ab/bis Köln (ca. 1 Std.)
- ✓ Betreuung durch unser Fahrpersonal

pro Person ab € 48,



Tagesfahrt

Münster & Aasee

Unsere Leistungen:

- ✓ Fahrt im modernen Fernreisebus
- ✓ Mittagessen im Restaurant
- ✓ Schifffahrt auf dem Aasee
- ✓ individueller Aufenthalt in Münster
- √ Betreuung durch unser Fahrpersonal

pro Person 62.-

Tagesfahrt

Königswinter - zwischen Rhein und Siebengebirge

Unsere Leistungen:

- √ Fahrt im modernen Fernreisebus
- ✓ Schifffahrt von Bonn nach Königswinter
- ✓ Mittagessen im Restaurant
- ✓ am Nachmittag individueller Aufenthalt in Königswinter mit Möglichkeit zur Berg- und/oder Talfahrt mit der Drachenfelsbahn
- ✓ Betreuung durch unser Fahrpersonal

pro Person 6



Tagesfahrt

Soest mit Möhnesee

Unsere Leistungen:

- ✓ Fahrt im modernen Fernreisebus
- √ individueller Aufenthalt in Soest
- ✓ Mittagessen im Restaurant
- ✓ Schifffahrt auf dem Möhnesee inkl. Kaffee & Kuchen
- ✓ individueller Aufenthalt am Möhnesee
- ✓ Betreuung durch unser Fahrpersonal

pro Person ab € 69



Haben Sie eine eigene Idee für Ihre Gruppenreise? Gerne erstellen wir eine individuell geplante Tour für Sie. Ihren Vorstellungen sind keine Grenzen gesetzt! Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!

Reisebeispiel gilt für mindestens 30 Reiseteilnehmer und für das Jahr 2022. Der 30. Teilnehmer ist kostenlos. Lassen Sie sich ein individuelles Angebot für Ihre Gruppengröße erstellen. Stand: 01/2022. Änderungen vorbehalten!

Wir beraten Sie gerne:

Abteilung Gruppenreisen Tel. 02325/985 275 Fax 02325/985 240 Mail: gruppenreisen@anton-graf.de



